

# BQ 管理系统 管理员操作手册



## 目录

1. 弓	言		4
	1.1.	声明	4
	1.2.	技术支持	4
2. 产	室品方	个绍	4
3. 管	會理员	员使用说明	5
	3.1.	管理员登录	5
	3.2.	首页	5
	3.3.	组织结构	6
		3.3.1. 查询	8
		3.3.2. 部门增加	8
		3.3.3. 部门删除	9
		3.3.4. 部门修改	9
		3.3.5. 部门导入	.10
		3.3.6. 转移部门	. 11
		3.3.7. 增加帐号	.12
		3.3.8. 删除帐号	.14
		3.3.9. 修改帐号	.14
		3.3.10. 导入帐号	.15
		3.3.11. 修改密码	.16
		3.3.12. BQ 状态设置	. 17
		3.3.13. 移动版设置	.19
		3.3.14. 登录设置	.19
		3.3.15. BQ 详情	. 22
	3.4.	管理员	.23
		3.4.1. 管理员权限查看	.24
		3.4.2. 管理员分类增加	.25
		3.4.3. 管理员分类删除	.25

#### 共 42 页, 第2 页



管理员操作手册
---------

3.4.4. 管理员分类修改
3.4.5. 增加管理员
3.4.6. 删除管理员
3.4.7. 修改管理员
3.5. 消息管理
3.6. 系统日志
3.7. 系统公告
3.7.1. 发布公告
3.7.2. 系统公告查看
3.8. 多域沟通
3.8.1. 未开通
3.8.2. 己开通
3.9. 个性化设置
3.10. 公司 IP 设置
3.11. 修改密码
3.12. 退出



## 1.引言

#### 1.1. 声明

Copyright (C) 2008 厦门市中资源网络服务有限公司及其许可者版权所有,保留一切权利。非经本公司书面许可,任何单位和个人不得擅自摘抄、复制本书内容的部分或全部,并不得以任何形式传播。ChinaSource 为厦门市中资源网络服务有限公司的商标。对于本手册出现的其他公司的商标、产品标识和商品名称,由各自权利人拥有。除非另有约定,本手册仅作为使用指导,本手册中的所有陈述、信息和建议不构成任何明示或暗示的担保。如需要获取最新手册,请联系中资源网络服务有限公司客户服务部。

### 1.2. 技术支持

客户支持邮箱: vip@laobanmail.com 技术支持电话: 4008872888/0592-2958885

## 2. 产品介绍

中资源 BQ 管理系统,特指中资源 BQ 企业即时通后台管理模块,负责管理该系统所属的所有 BQ 帐号,功能包括:管理员登录、系统左菜单、首页、组织结构、角色权限、管理员、消息管理、系统日志、系统公告、多域沟通、个性化设置、公司 IP 设置、同事圈设置、修改密码、退出等。



## 3. 管理员使用说明

### 3.1. 管理员登录

管理员通过 web 登录,登录地址为: bim.域名,如域名为 zzy.cn,则该域名的 BQ 管理 系统的登录地址为: bim.zzy.cn;在登录页面输入管理员名称和对应的密码,系统进行身份 认证,通过则跳转到 BQ 管理系统首页。



Powered by BossMail

◇ 详细说明:

- 在【语言】栏点击选择当前您想使用的语言版本。主要有五种语言版本,分别是'简 体中文'、'繁體中文'、'English'、'日本語'和'한국어'。
- 在【管理员】右侧输入框中输入管理员名,在【密码】右侧输入框中输入对应的密码。
- 设置为管理员的部门经理、普通管理员,输入邮箱帐号和对应的密码可以登录。
- 点击【登录】按钮,验证通过后进入 BQ 管理系统页面。



### 3.2. 首页

管理员登录系统后(或者点击左菜单中的首页的链接)显示系统首页,显示管理员名及 相关 BQ 帐号信息情况:

		进入邮箱管理中心   帮助   语言设置
Enterpr	ISE BQ管理系统 您好,hytest.com [安全遇出  密码修改]	
首页	首页	
系统管理	下午好, hytest.com 「超錫管理员 ]	
> 组织结构		
> 前巴拉限 > 管理员	您的BQMK号总数为50个;已创建BQMK号数为29个,剩余帐号数为21个;	
> 消息管理		
> 系统日志		
	BO PC to BO for iPhone	BO for Android
	系统: IOS 5.0及以上系统, 支	系统:支持Android2.3,
		Android4.0及以上系统
	電影など	
		URX:FB
乏纮识罢		
Notech		版本号: V7.5.0.16441

- ◇ 详细说明:
  - 页面顶部功能:
    - ◆ 语言设置:可选简体中文、繁體中文、English、日本語、한국어;
    - ◆ 管理员名:显示当前操作的管理员名;
    - ◆ 修改密码: 点击进入修改密码页面;
    - ◆ 安全退出:功能链接,点击管理员安全退出系统,清空所有的管理员登录信息;
    - ◆ 进入邮箱管理中心:链接,当该管理员有邮箱管理权限时,在右上角提供该链接,点击该链接即在新窗口进入邮箱管理中心。
  - 右帧页面显示:
    - ◆ 问候语及用户名。
    - ◆ 上次登录情况:
      - 显示上次登录时间、上次/本次登录 IP、上次/本次登录地点;
      - 点击"查看详情",进入系统日志查看页面。
    - ◆ BQ 帐号总数、已创建 BQ 帐号数、剩余帐号数;

共 42 页, 第6 页



- ◆ 己启用 BQ 帐号数、已禁用帐号数;
- ◆ 已启用 BQ 移动版帐号数、已禁用移动版帐号数。

### 3.3. 组织结构

点击左菜单中"组织结构"的菜单链接,进入BQ组织结构管理页面:

ALL(65)							
近121(05) お一部(14)	我的企业(而级部门,共7个子部门)			10/14/53	- (ii)   <u></u> •		
发二部(11)	· ···································	· · · · · · · · · · · · · · · · · · ·	t⊼. ▼				
服中心(4)	□ 姓名 ¢	★号 ◆	BQ状态	BO移动版状态	创建日期		
发四组(2)	Super	youngwaylong@test.com	启用	启用	2014-07-		
销售中心(1)	D_leMan	yangweirong@test.com	启用	启用	2014-05-		
級部门(4)	- 杨	yang@test.com	启用	启用	2014-05-		
认部门(29)	alan 📃	alan@test.com	启用	启用	2014-02-		
	name	name@test.com	启用	启用	2013-12-		
	159	159@test.com	启用	启用	2013-12-		
	451	456@test.com	启用	启用	2013-12-		
	tes6	test6@test.com	启用	启用	2013-12-		
	□ 詹丽敏	zhanlimin@test.com	启用	启用	2013-12-		
	□ 郑阿英	zay@test.com	启用	启用	2013-12-		
	□ 艺玲	yiling@test.com	启用	启用	2013-12-		
	i ff	ff@test.com	启用	启用	2013-12-		
	🔲 f	f@test.com	启用	启用	2013-12-		
	Dbb bbb	bbb@test.com	启用	启用	2013-12-		
	🔲 bb	bb@test.com	启用	启用	2013-12-		
	zhong	zhong@test.com	启用	启用	2013-12-		
	libo	libotest@test.com	启用	启用	2013-12-0		
	□ 绵羊	mianyang@test.com	启用	启用	2013-12-		
	□ 钟建英	zjy@test.com	启用	启用	2013-12-0		
	<b>D</b> 20	vab@test.com	合田	白田	2013-12-		

#### ♦ 详细说明:

- 组织结构页面左侧显示公司部门组织架构,提供部门增加、删除、修改、导入、
   排序等相关操作。
- 组织结构页面右侧显示选中部门的成员列表,并显示该部门的部门级别、所含子 部门个数及部门经理姓名。
- 提供帐号查询、增加帐号(点击旁边的下拉图标,还提供导入帐号操作)、删除、
   修改、转移部门、修改密码、BQ状态设置、组织配置、登录设置等功能。
- 部门排序:选中部门时,部门名称右侧显示倒三角图标按钮;点击该图标按钮, 提供下拉项排序选项,包括:移至项部、移至底部、上移、下移,点击可进行顺 序调整

数据中心(30)▼	移至顶部
客服中心(20)	移至底部
虚拟主机(10)	上移
老板邮局(10)	下移

- ◆ 点击"移至顶部",则将选中项移至当前同一父级子项的第一个,并保存顺序;
- ◆ 点击"移至底部",则将选中项移至当前同一父级子项的最后一个,并保存顺序;
- ◆ 点击"上移",则将选中项在当前同一父级中上移一位,并保存顺序;
- ◆ 点击"下移",则将选中项在当前同一父级中下移一位,并保存顺序。
- 列表显示帐号成员列表,列项包括姓名、帐号、BQ 状态、BQ 移动版状态、创建 时间。
- 点击列表成员所在行的任意文字信息,进入该账号的 BQ 基本信息查看页面。

### 3.3.1. 查询

管理员进入【组织结构】页面,在关键字输入框中输入查找的关键字,并点击"查询" 按钮进行查询:

输入帐号查询	查询
--------	----

◆ 说明:

- 可在文本框中输入关键字查询,此时关键字范围为姓名或者帐号地址;
- 点击查询按钮进行查询,下方成员列表显示符合查询条件的成员;
- 查询范围为当前所在的部门。
- 也可选择帐号状态查询,帐号状态选项包括:所有状态、正常状态、暂停状态。

#### 3.3.2. 部门增加

管理员进入【组织结构】页面=>点击"增加部门"=>弹出【部门增加】窗口页面:



BQ 管理系统		
增加部门		
* 部门名称:		
上级部门:	研发一部	
成员数上限:	30	<b>一</b> 个

	上级部门	研发一部	~		
成	员数上限	30		个	(0~30)

#### 说明: ♦

- 支持最多5级(不包括顶级"我的企业")的多级部门增加。
- 在部门名称输入框中输入要增加的部门名,(同一部门下的同级部门名称不能重 复)最多只能输入 20 个字符(10 个汉字)(<=)。
- 在上级部门下拉框中选择上级部门,点击部门下拉框显示已有的部门名。
- 成员数上限:
  - ◆ 默认为 M: 为空时也默认为 M: 后面显示可输入的范围(0~M 个): 其中 M=min{1000, 该域邮箱总数}。
  - ◆ 部门的成员数上限只针对该部门成员数限制,不包括其子部门的成员数。
- 点击【确定】按钮完成部门增加操作,成功提示。
- 点击【取消】按钮关闭该窗口,返回组织结构管理页面。

#### 3.3.3. 部门删除

管理员进入【组织结构】页面=>鼠标定位在部门结构中需要删除的部门名称处=>点击 "部门删除"=>删除提示=>点击"确定"按钮进行删除。

#### ◆ 说明:

- 在删除一个部门列表的同时也会删除该部门列表所属子部门,但是不会删除实际 的邮箱。
- 删除前都会弹出删除确认框,成功删除后将返回到组织结构管理列表页面。



### 3.3.4. 部门修改

管理员进入【组织结构】页面=>鼠标定位在部门结构中需要修改的部门名称处=>点击 "部门修改"=>进入【部门修改】页面:

* 部门名称:	研发一部	×	
上级部门:	我的企业	~	
成员数上限:	30		ⴡ (0~30)

#### ◆ 说明:

- 一次只能选择一个部门列表进行修改。
- 可修改部门名称、上级部门、成员数上限。
- 点击【确定】按钮完成部门管理修改操作,成功提示,返回组织结构管理页面。
- 点击【取消】按钮返回组织结构管理页面。

### 3.3.5. 部门导入

管理员进入【组织结构】页面=> 点击【导入部门】, 进入导入界面:



0		
	BQ	管理系统

组织结构 - 导入部门
第一步: 导出空白的标准格式文档: 标准格式 第二步: 按下列样例在已导出的标准格式Excel文档中填写部门信息:
部门名称
一级部门、二级部门、四级部门、五级部门
销售中心\销售一部
第三步:导入已填写好的Excel文档: 浏览 导入
返回
<ul> <li>提示:最多支持5个级别的部门。</li> <li>部门导入时,部门名称填写完整的部门路径,上下级部门以字符飞隔开。</li> </ul>

◆ 说明:

- 导入的文件格式支持 Excel 格式。
- 导入最多支持5个级别的部门。
- 点击【标准格式】,进入下载页面,可以下载标准格式的 Excel 表格。
- 按样例,在导出的标准格式文档的部门名称列中填写完整的部门路径,上下级部 门以字符\隔开。
- 点击【浏览】,选择填写好的 Excel 表格,点击【导入】,若导入成功,弹出提示
   框,显示:增加成功。
- 点击【返回】按钮,返回组织结构管理界面。

### 3.3.6. 转移部门

管理员进入【组织结构】页面=> 选择要转移部门的邮箱成员=> 点击【转移部门】按钮=> 弹出选择部门提示框,选择目标部门进行转移:





专移部门	
将帐号转移到	
□──我的企业	
田 研发一部 🗸	
田 研发二部	

- ◆ 说明:
  - 可以通过复选框一次选择多个邮箱成员进行转移。
  - 选择成员后,点击【转移部门】按钮,弹出选择部门的提示框。
  - 部门结构显示当前所有部门,按树形显示。
  - 选择一个目标部门后,点击【确定】按钮进行转移。
  - 转移成功或者点击【取消】按钮,返回之前操作的页面。

### 3.3.7. 增加帐号

在组织结构页面中点击"增加帐号"按钮,进入 BQ 帐号增加页面:



基本信息				
* 姓名:		]		
* 帐号:		@test.com		
* 密码:		密码长度为6-25位,包含字母、数字和特殊字符		
	弱中	强		
★ 确认密码:		] 密码长度为6-25位,包含字母、数字	2和特殊字符	
选择部门:	我的企业	<b>T</b>		
高级信息 ▼				
	○ 禁止发送消息给		□ 禁止发送文件给:	
组织配置:	◎ 设置可见部门 🧕	)所有部门可见		
所属角色:	默认角色 ▼			
登录设置:	● 不启用 ● 启用			
	🔲 绑定IP(不选则表	示不限制)		
	□ 登录时间限制 (不	选则表示不限制)		
	确定即消			

- ◇ 详细说明:
  - 增加项包括姓名、帐号、密码/确认密码、部门、BQ状态、组织配置、所属角色、
     登录设置等:
    - ◆ 姓名: 输入帐号对应的姓名。
    - ◆ 帐号:帐号名只能由不区分大小写的字母、数字、点、减号、下划线组成。
    - ◆ 密码: 文本框,新密码和确认密码必须一致,系统验证,密码长度为: 6-25, 不能为空。
    - ◆ 密码强度
      - 当用户输入为弱安全性密码时,提示框显示如下,确认修改时提示:【密码强度过弱(您可能只使用纯数字/字母/特殊字符,或与邮箱名/账号相同),为了保证您的账号安全,请重设密码】

弱中强

#### 共 42 页, 第13 页



当用户输入为中安全性密码时,提示框显示如下,确认修改时提示:【邮 箱增加成功,您设置的是中级安全性密码,为了保证您的账号安全,建议 您重新设置强安全性密码】



当用户输入为强安全性密码时,提示框显示如下,确认修改时提示:【邮
 箱增加成功,您设置的是强安全性密码!】

弱中强

- ◆ 选择部门:选择所属部门。
- ◆ BQ 状态、组织配置、登录设置详见下面章节中 BQ 状态设置、组织设置、登
   → <u>录设置</u>等相关说明。
- ◆ 所属角色: 默认为"默认角色";点击下拉框显示所有角色;选定角色后,该即
   时通的功能即与该角色绑定,提供对应角色的功能。
- 点击【确定】进行提交:
  - ◆ 若该邮局同时有邮箱功能,则成功增加 BQ 帐号时,同时会增加同样的一个邮 箱帐号;邮箱帐号相关默认值为:
    - 姓名: 与 BQ 帐号对应的姓名相同
    - 邮箱名: 与 BQ 帐号名相同
    - 网络硬盘空间上限:默认值为0
    - 共享网络硬盘修改:未授权
    - 邮箱空间:若为无限空间,则仍为无限空间;否则,为邮局的邮箱总剩余
       未分配的空间/邮局总剩余未开通的邮箱帐号数
    - 开启 Pushmail: 否
    - 邮箱密码:与该用户的 BQ 帐号密码一致;默认不要求用户下次登录时更 改密码
    - 部门: 与该用户的 BQ 选择的部门一致
    - 加入共享通讯录:默认是
    - 加入邮件列表:默认都不加入
    - 登录设置:默认不启用

共 42 页, 第 14 页



#### 3.3.8. 删除帐号

在组织结构页面中选择要删除的帐号,点击"删除"按钮删除该帐号。

- ♦ 详细说明:
  - 可以通过复选框一次选择多个帐号,或者点选"全选"选择当页的所有帐号。
  - 删除前弹出删除确认:
    - 若帐号同时有邮箱功能,删除该帐号,同时会删除该帐号对应的邮箱,且邮箱 里的邮件将被同步删除。
    - ▶ 若帐号无邮箱功能,则删除该 BQ 帐号。

#### 3.3.9. 修改帐号

在组织结构页面中选择要修改的帐号,点击"修改"按钮,或者在 BQ 帐号帐号信息查看页面,点击"修改"按钮,进入 BQ 帐号修改页面。

- ◆ 详细说明:
  - 提供该帐号姓名、密码、部门、BQ状态、组织配置、登录设置等信息修改;保留 该帐号所有的上次设置信息。
  - 相关具体说明详见增加帐号。
  - 若该帐号同时有邮箱权限,则修改 BQ 帐号的信息,会同步修改该帐号邮箱的部门 信息,但是不会修改该帐号的其他邮箱相关属性。
  - 点击确定按钮,返回操作成功提示"更新成功"。
  - 点击取消按钮不保存修改,返回 BQ 组织结构页面。

#### 3.3.10. 导入帐号

在 BQ 管理页面中,点击"导入"按钮,进入帐号导入操作页面:



管理员操作手册

组织结构 - 导入帐号					
第一步: 导出空白的标准格式文档: 第二步: 按下列样例在已导出的标准	标准格式 维格式Excel文档中填写邮箱信息:				
姓名	帐号名	密码	所属部门	BQ状态	
测试用户	test	view#@139	开发\开发一组	1	
第三步: 导入已填写的Wxcel文档:		5 导入			
• 帐号名只能是数字字母和 密码长度为6到25位,包含字4 所属部门应填写完整部门路径 BQ状态为0、1,分别代表禁	□	3后4調。			

◆ 详细说明:

- 帐号名只能是数字,字母,'\_'和'-'的组合,系统将自动加上邮局域名后缀;帐号名只
   能由不区分大小写的字母、数字、点、减号、下划线组成。
- 当姓名为空时,默认取帐号名作为姓名。
- 密码长度为 6 到 25 位。
- BQ 状态只能是 0、1、3,分别代表 BQ 的状态为禁用、启用、禁止发送;若为空, 默认启用。
- 用户点击【浏览】按钮从电脑中选择要导入的 Excel 表格。
- 用户点击【导入】按钮导入帐号,成功提示,返回 Excel 导入页面:
  - ◆ 导入时,如果部门不存在则自动创建部门;
  - ◆ 若为空,默认部门为"无"。
- 用户点击【标准格式】,可导出标准 Excel 格式,在标准格式中填入相关帐号信息,
   导入填写后的表格增加帐号。
- 导入支持所属部门支持5级部门导入/导出, 上下级部门以\符号隔开。
- 若该邮局同时有邮箱功能,则成功导入 BQ 帐号时,同时会增加同样的邮箱帐号;
   邮箱帐号相关默认值参加增加 BQ 帐号中的相关说明。



### 3.3.11. 修改密码

在组织结构页面中选择要修改的帐号,点击"修改密码"按钮,进入帐号密码修改页面:

	▲天一 <t1@test.com> × ▲天三 <t3@test.com> × ▲天四 <t4@test.com> × ▲10.9 &lt;10.9@test.com&gt; ×</t4@test.com></t3@test.com></t1@test.com>
密码: [	密码长度为6-25位,包含字母、数字和特殊字符
确认密码 <b>:</b> [	201 中 322 密码长度为6-25位,包含字母、数字和特殊字符 注:若帐号有对应的邮箱,则同步修改该帐号的邮箱密码。
[	确定 取消

- ◇ 详细说明:
  - 一次可选择选择多个帐号进行密码修改。
  - 上方显示选择的需要修改的帐号,下方提供密码、确认密码输入框。
  - 修改项包括密码/确认密码:
    - ◆ 密码:新密码和确认密码必须一致,系统验证,密码长度为:6-25,不能为空;
    - ◆ 密码强度
      - 当用户输入为弱安全性密码时,提示框显示如下,确认修改时提示:【密码强度过弱(您可能只使用纯数字/字母/特殊字符,或与邮箱名/账号相同),为了保证您的账号安全,请重设密码】



当用户输入为中安全性密码时,提示框显示如下,确认修改时提示:【邮
 箱修改成功,您设置的是中级安全性密码,为了保证您的账号安全,建议
 您重新设置强安全性密码】



共 42 页, 第 17 页



当用户输入为强安全性密码时,提示框显示如下,确认修改时提示:【邮
 箱修改成功,您设置的是强安全性密码!】



- 点击【确定】按钮进行密码修改提交。
- 若该邮局有邮箱功能,则修改密码后,同时会修改对应帐号的邮箱密码。

### 3.3.12. BQ 状态设置

在 BQ 组织结构页面,选择列表中要修改的帐号成员,点击"BQ 状态设置"按钮,进入 BQ 状态设置页面:

帐号选择:	● 全域 ● 指定成员 选择成员	
BQ状态:	<ul> <li>         ·   启用         <ul> <li>             禁由</li> </ul> </li> <li>             禁止发送消息给:         </li> </ul>	● 禁止发送文件给:
	确定取消	

- ◆ 详细说明:
  - 选择要修改的帐号成员,在该设置页面进行 BQ 状态修改。
  - 上方显示所选的帐号,下方提供 BQ 状态设置:默认选择启用选项,启用、禁用 发送两种状态使用不同的标识传递数据给客户端:
    - ◆ 启用,默认选择;当选择"启用"时:
      - 其下的"禁止发送消息给:"、"禁止发送文件给:"和成员框等显示并可设置:
      - 同时在单个帐号的增加、修改页面, BQ 移动版及部门选择框等显示并可 设置。
    - ◆ 禁用,默认不选择,选择则该帐号在 BQ 客户端结构列表中不显示该用户,该 用户登录时则提示"帐号被禁用!";当选择"禁用"时:

#### 共 42 页, 第 18 页



- 其下的"禁止发送消息给:"、"禁止发送文件给:"、"成员选择"链接及成员框等不显示、不可设置;
- 同时在单个帐号的增加、修改页面, BQ 移动版及部门选择框等不显示、
   不可设置;
- 修改该 BQ 状态为禁用时,该帐号的 BQ 移动版也自动为禁用状态;再修 改该帐号 BQ 状态为启用时,则恢复该帐号的 BQ 移动版原状态及权限。
- ◆ "禁止发送消息/文件给:"选择后,显示旁边的"选择成员"链接;点击该链接弹出可选择对应禁止发送到的人员;
  - 当前设置帐号为 a,设置了 a 禁止发送消息/文件给 b,则 a 发送给 b 的消息/文件 b 收不到,但如果 b 未设置禁止发送消息/文件给 a,则 a 可以收到 b 发送的消息/文件;
  - 所有隔离帐号都可以接收到管理端系统消息及邮局系统端系统消息。
  - 如果选择了禁止发送消息/文件给部门 A,则以后部门 A 增加了新成员 c,则当前设置帐号不能发送消息/文件给 c,将 A 部门中原有成员 a 移出 A 部门,则当前设置帐号可以给 a 发送消息/文件;如果选择的禁止发送消息/文件给部门 A 的部分成员,则当前设置帐号默认是可以给后续 A 部门增加的成员发送消息/文件。
- 点击确定按钮,返回操作成功提示"设置成功"。
- 点击取消按钮不保存设置,返回 BQ 组织结构列表页面。

#### 3.3.13. 组织配置

在 BQ 帐号管理页面,选择列表中要修改的成员,点击"组织配置"按钮,进入 BQ 帐号组织配置页面:



管理员操作手册

组织结构 - <b>组织配置</b>	
帐号选择:	◎ 所有成员 ⑧ 指定成员 选择成员
组织配置:	<ul> <li>● 设置可见部门</li> <li>● 所有部门可见</li> <li>● 设置可见部门:</li> <li>■ 设置可见部门:</li> <li>■ 我的企业 ×</li> </ul>
	确定 取消

- ♦ 详细说明:
  - 帐号选择:
    - ◆ 可选择全域、指定成员;
    - ◆ 当选择成员只有一个时,默认显示该帐号的当前设置;当选择成员有多个时, 默认显示初始状态;
    - ◆ 成员框
      - 显示选择的成员,姓名<组织帐号>;点击一个地址的删除图标,可删除
         对应成员:

10 <10@test.com> × 12 <11@test.com> × dsd <dd@test.com> × 2 <2@test.com> × 4 <4@test.com> × a1 <a1@test.com> × a2 <a2@test.com> × a4 <a4@test.com> × a5 <a5@test.com> ×

◆ 选择成员:

- 在进入批量修改页面前的成员列表一次可选择选择多个帐号,选择后点击
   【组织配置】进入批量修改页面中时,在成员文本框中显示已选择成员;
- 点击"选择成员",在弹出框中选择成员。
- 组织配置显示说明:
  - ▶ 选择"所有部门可见"时,设置可见部门的设置框不显示;
  - ▶ 选择"设置可见部门"时,设置框显示;
  - ▶ 设置框内,显示组织结构的部门名称;

共 42 页, 第 20 页



- 组织人数为1000以下默认所有部门可见,组织人数为1000以上时默认全部不可见。
- 操作说明:
  - ▶ 点击部门名称,展开它的二级菜单(如果有二级菜单的话);
  - ▶ 勾选部门,它的二级菜单的部门全部勾选(如果它有二级菜单的话);
  - ▶ 选择"所有部门可见",则组织结构设为完整可见。
- 友好组织的处理:
  - ▶ 添加友好组织不影响当前本组织的组织配置。

#### 3.3.14. 登录设置

在 BQ 组织结构页面,选择列表中要修改的成员,点击"登录设置"按钮,进入 BQ 帐号 登录设置页面:

帐号选择:	○ 全域 ⑧ 指定成员 选择成员	^
	▲天三 <t3@test.com>× ▲天四 <t4@test.com>× ▲ 10.9 &lt;10.9@test.com&gt;×</t4@test.com></t3@test.com>	
<u> 登</u> 录设 <b>품</b> :	○ 不启用 ● 启用	
	☑ 绑定IP(不选则表示不限制)	
	允许访问的类型: ⑧ 单个IP ○ IP范围	
	IF地址:     << 刪除	
	格式说明: 一行一条规则,支持如下所示格式: 单个IP地址,如: "192.168.1.1"; IP范围,如: "192.168.1.1-192.168.1.254";多个排除IP请以","分隔	
	元计登录时间: [ <del>星期]                                     </del>	
	确定取消	~
<		>

- ◇ 详细说明:
  - 选择要修改的帐号成员,进行登录设置。
  - 上方显示所选的帐号,下方提供 BQ 登录设置:默认选择不启用选项;可选择不 启用、启用 2 种状态。

共 42 页, 第 21 页



- 不启用/启用:
  - ◆ 初始默认选择不启用;
  - ◆ 不启用时即不进行任何登录限制;
  - ◆ 不启用时下方绑定 IP、登录时间限制均为灰色未启用状态。
- 启用限制包括: 绑定 IP、登录时间限制:
  - ◆ 初始默认二者都不勾选;即不作限制;
  - ◆ 若都勾选,为与关系;
  - ◆ 不勾选时相关设置项为收起状态。
- 绑定 IP: 默认不勾选; 勾选时显示允许访问的类型:
  - ◆ 允许访问的类型可以是单个 IP 或者 IP 范围;
  - ◆ IP 输入格式: 192.168.110.1;
  - ◆ 添加成功在右方 IP 列表显示输入的 IP; 多个 IP 一行显示一条;
  - ◆ 当选 IP 范围时, 左方 IP 输入包括起始 IP、结束 IP、排除 IP;
  - ◆ 起始 IP、结束 IP、排除 IP 的关系为: 起始 IP<排除 IP<结束 IP;
  - ◆ 可以选择一条右方的 IP 规则进行删除; 一次只能选择一条。
- 登录时间限制:复选框;默认不勾选;勾选时显示允许登录时间:
  - ◆ 登录时间可以设置工作日和当天时间段设置;
  - ◆ 点击星期下拉框显示"星期一至星期日",默认星期一~星期五;点击时间下拉框显示整点时间"0:00~23:00",默认 8:00~22:00;选择时间后在下行实时提示 设置的时间段信息;设置前一个可大于后一个,时间段为当天时间段;星期和 时间段为与关系;星期或时间,为大于等于和小于等于关系。
  - ◆ 若之前有设置登录时间,取消登录时间限制(即去掉登录时间勾选)时,下方
     关于允许登录时间设置项收起;下次再勾选时显示,并且保留上次的设置。
  - ◆ 对星期段的判断:
    - 第一个星期大于第二个星期的情况——如星期三至星期二:表示星期三、
       四、五、六、日、一、二;
    - 第一个星期等于第二个星期的情况——如星期一至星期一:表示星期一一 天;

#### 共 42 页, 第 22 页



- 第一个星期小于第二个星期的情况——如星期一至星期二:表示星期一、 二。
- ◆ 对时间段的判断:
  - 第一个时间大于第二个时间的情况——如 23-1 表示当天 23~24、0~1 这些时间段(包括边界),下方提示"设置的时间段为:从当日的 23 点到 24 点,0 点到 1 点"。
  - 第一个时间等于第二个时间的情况——表示一整天,下方提示"设置的时间段为:一整天"。
  - 第一个时间小于第二个时间的情况——如 1-2 表示 1、2 这些时间段(包括边界),下方提示"设置的时间段为:从当日的 1 点到当日的 2 点"。
- 点击确定按钮,进行提交。
- 点击取消按钮,不保存设置。

#### 3.3.15. BQ 详情

在 BQ 组织结构页面,点击列表成员所在行的任意文字信息,进入该账号的查看 BQ 详 情页面:



管理员操作手册

组织结构 - 查看BQ详	情
返回修改	
姓名: 帐号: 所属部门: BQ状态:	Super youngwaylong@test.com 我的企业 启用,同时禁止发送消息给:
	同时禁止发送文件给:
组织配置: 所属角色: 登录设置状态:	
	允许登录IP:       不限         允许登录的时间:       不限
BQ移动版:	启用
创建群权限:	开启
发起投票权限:	开启
发起多人会话权限:	开启
发送广播消息权限:	开启
发布同事圈权限:	开启
使用音频权限:	开启
使用视频权限:	开启
使用电子白板权限:	开启
群管理权限:	开启
删除同事圈信息权限:	关闭
使用电子公告权限:	关闭

- ◆ 详细说明:
  - 显示查看的帐号姓名、帐号、所属部门、BQ状态、组织配置、所属角色、登录设置状态、BQ移动版、创建群权限、发起投票权限、发起多人会话权限、发送广播消息权限、发布同事圈权限、使用音频权限、使用视频权限、群管理权限、删除同事圈信息权限、使用电子公告权限等。



- BQ 状态显示启用、禁用;当状态为启用且无设置禁止发送消息给以及禁止发送文件给时,显示"启用";当为启用时,且有设置禁止发送消息给/禁止发送文件给某些人,则在"启用"后面显示禁止发送消息给/禁止发送文件给某些成员信息,否则不显示。
- 组织配置:显示可见的部门;若是所有部门都可见,则直接只显示"所有部门可见",不显示具体部门的框。
- 所属角色:显示所属的角色。
- 登录设置状态:显示登录设置状态及允许登录的 IP 及时间:
  - ◆ 状态显示启用/不启用;
  - ◆ 允许登录的 IP 显示设置的 IP、IP 范围及排除 IP,如不限制则显示"不限";
  - ◆ 允许登录的时间显示设置的时间,如不限制则显示"不限"。
- BQ 移动版:包括启用、禁用状态。
- 创建群权限:状态显示开启或者关闭。
- 发起投票权限:包括开启、关闭状态。
- 发起多人会话权限:包括开启、关闭状态。
- 发送广播消息权限:包括开启、关闭状态。
- 发布同事圈权限:包括开启、关闭状态。
- 使用音频权限:包括开启、关闭状态。
- 使用视频权限:包括开启、关闭状态。
- 群管理权限: 状态显示开启或者关闭。
- 删除同事圈信息权限:包括开启、关闭状态。
- 使用电子公告权限:包括开启、关闭状态。
- 提供修改、返回按钮;点击修改按钮进入该帐号修改页面;点击返回则返回 BQ 组织结构列表页面。

#### 3.4. 角色权限

管理员点击左菜单中"角色权限"的菜单链接,进入角色权限页面:

#### 共 42 页, 第 25 页



管理员操作手册

角	色权限					
增加	1 册级余					
	角色名	角色说明	用户个数	操作		
	默认角色	默认角色在系统创建时自动生成,在您创建新的角色之前所有用户均归属于默认角色。默	66	修改		
	1		0	修改		
	2		0	修改		
	3		0	修改		
	4		0	修改		
			条 首页   上一页	下一页 尾页 1/1 🔻		
٩	😍 角色权限:可按"角色"对用户即时通进行设置,您可以添加角色,并为角色赋予相应的功能和管理权限,然后将用户添加到指定角色。					

- ◆ 详细说明:
  - 列表显示所有角色,列项包括角色名、角色说明、用户个数。
  - 显示的角色以增加时间升序排列;默认角色显示在最上方。
  - 默认角色在系统创建时自动生成,在创建新的角色之前所有用户均归属于默认角
     色。
  - 一个用户只可绑定一个角色;绑定最新的角色后,以新角色为准。

### 3.4.1. 角色增加

管理员在角色权限页面,点击增加按钮,进入增加角色页面:

角色权限 - 增加角色					
* 角色名 <b>:</b>					
角色说明:					
角色成员:	选择成员				
ana.1,22 ja 00 ji 90					
即时通仪限反五					
功能权限:	🗹 允许使用BQ移动版	🕑 允许创建群	🔲 允许发起投票	🕑 允许发起多人会话	
	🕑 允许发送广播消息	🕑 允许发布同事圈	🕑 允许使用音频	☑ 允许使用视频	
	🕑 允许使用电子白板				
管理权限:	🔲 允许群管理	□ 允许删除同事圈信息	🔲 允许使用电子公告		
	确定取消				

- ◇ 详细说明:
  - 输入角色名及角色说明;点击"选择成员"链接选择角色成员。
  - 即时通权限设置:



- ◆ 功能权限包括:允许使用 BQ 移动版、允许创建群、允许发起投票、允许发起
   多人会话、允许发送广播消息、允许发布同事圈、允许使用音频、允许使用视频、允许使用电子白板;
- ◆ 管理权限包括:允许群管理、允许删除同事圈信息、允许使用电子公告。
- 点击【确定】按钮进行增加。
- 点击【取消】,返回角色列表,不保存操作。

#### 3.4.2. 角色删除

在角色权限列表中选择要删除的角色,点击"删除"按钮删除该角色

#### ◆ 详细说明:

- 可以通过复选框一次选择多个角色,进行删除;
- 默认角色不能删除。

#### 3.4.3. 角色修改

在角色权限页面中,点击将要修改的角色后面的"修改"链接,进入角色修改页面:

角色权限 - 修改角色					
* 角色名: 岛岛道明•	1				
角色成员,	法择成员				
間时通权限设置					
市能収限・	🖉 分许使田和移动版	☞ 分许创建群	□ 分许发起你要	分在岩石水	£
-7J861APR+	<ul> <li>✓ 允许发送广播消息</li> </ul>	☑ 允许发布同事圈	☑ 允许使用音频	<ul> <li>☑ 九대夜起少八云</li> <li>☑ 允许使用视频</li> </ul>	-
	🕑 允许使用电子白板				
管理权限:	□ 允许群管理	🔲 允许删除同事圈信息	🔲 允许使用电子公告		
	确定即消				

- ◆ 详细说明:
  - 角色名:



- ◆ 如果是修改默认角色,则角色名直接显示"默认角色"文字,不可修改;
- ◆ 其他角色,为文本框可修改角色名;默认显示上次设置的角色名。
- 其他项进入修改页面时保留其上次设置。
- 点击【确定】按钮修改角色,成功提示"更新成功",返回列表页面。
- 点击【取消】按钮返回列表页面。

#### 3.5. 管理员

管理员点击左菜单中"管理员"的菜单链接,进入管理员页面。

管理员管理			
超级管理员(2) 部门管理员(4) 产品部门(1) 开发中心(1)	[增加管理员分类] 超级管理员(共2个管理员管理员权限:查看)		
	增加管理员 删除 修改		
	□ 帐号 ◆	状态	备注
谷服(1) libo(1)	6<6@test.com>	启用	
gjmk(0)	7<7@test.com>	禁用	
			共2条首页 上一页 下一页 尾页 1/1 ✔

#### ◇ 详细说明:

- 左侧显示所有管理员分类链接;默认展开第一个:超级管理员;
  - ◆ 超级管理员和部门管理员是默认存在的管理员分类;不能删除。
- 右侧显示当前管理员分类信息,包括:
  - ◆ 管理员分类名称、所含的管理员个数、备注信息;
  - ◆ 提供增加管理员分类、修改管理员分类、删除管理员分类功能;
  - ◆ 提供查看该管理员分类权限的"查看"链接,点击该链接,进入该管理员分类权限查看页面。
- 右侧列表显示当前管理员分类的管理员成员列表,列项包括帐号、状态、备注。
  - ◆ 帐号:显示该管理员的姓名和邮箱地址。
  - ◆ 状态:显示为启用或者禁用;普通管理员可显示为启用或者禁用,点击启用/
     禁用可修改状态:
    - 状态为"启用"时,点击"启用",弹出提示"您确定要禁用该管理员吗";
       点击【确定】按钮,则该管理员修改后状态为禁用;



- 状态为"禁用"时,点击"禁用",弹出提示"您确定要启用该管理员吗";
   点击【确定】按钮,则该管理员修改后状态为启用;
- 启用状态时,该管理员可由帐户和密码在管理员登录入口登录管理员后 台;若状态为禁止则不能登录管理员后台。
- 域管理员属于超级管理员分类,显示于超级管理员分类的管理员列表中;
   且不可删除、修改、禁用;状态为"启用"且不可修改。
- 增加的管理员用户可以在管理员登录入口使用帐号和密码登录后台管理,只显示该
   管理员拥有的权限项。

#### 3.5.1. 管理员权限查看

点击管理员分类页面中管理权限-查看链接,显示当前管理员分类的管理权限:

管理员 - 查看管理权限			
返回			
管理员分类: 超级	管理员		
管理权限:	功能分类		in 10
	归类	功能	1X PR
	首页	首页	0
		组织结构	0
	系统管理	角色权限	0
		消息管理	۲
		系统日志	0
		管理员	0
		系统公告	0
		多域沟通	٢
	系统设置	个性化设置	٢
		公司IP设置	0
		同事圈设置	0

#### ◆ 说明:

- 显示管理员分类信息。
- 管理权限表格中显示该管理员权限的情况;有权限的功能显示③;无权限的功能
   显示●。
- 提供返回、修改按钮:
  - ◆ 点击返回,返回进入前的页面;
  - ◆ 点击修改,进入修改该管理员分类页面;

共 42 页, 第 29 页



- ◆ 如果是超级管理员,因为超级管理员拥有所有管理权限且不能修改,所以在该 页面上不提供"修改"按钮。
- 管理员权限说明:
  - ◆ "首页"是默认所有管理员都有的权限。
  - ◆ 超级管理员提供所有的邮箱管理中心及 BQ 管理系统的菜单及权限。
  - ◆ 部门管理员分类的管理权限初始默认为:首页、组织结构、消息管理(参与记录)、系统日志(本管理员的记录)、密码修改。

#### 3.5.2. 管理员分类增加

点击分级管理员-增加管理员分类按钮链接,进入增加管理员分类页面:

* 管理员分类:					
管理权限:	□ ≤ < ▲				
E TINK.	■ 组织结构	🔲 角色权限	□ 消息管理	□ 系统日志	
	□ 系统设置				
	■ 系统公告	🔲 多域沟通	🔲 个性化设置	□ 公司IP设置	
	🔲 同事圈设置				
备注:					
				1	

- ◆ 说明:
  - 在管理员分类输入框中输入要增加的管理员分类名,不能与其他的管理员分类名
     称重复。
  - 在管理权限中勾选授权选项;勾选项在该管理员登录后的管理中心页面显示相关 功能菜单。
  - 备注: 文本框; 输入长度限制 255 (<=)。
  - 点击【确定】按钮进行提交。
  - 点击【返回】按钮,返回上一页面。



### 3.5.3. 管理员分类删除

在分级管理员页面,点击要删除的管理员分类名,点击"删除管理员分类"按钮,删除 当前管理员分类。

◆ 说明:

- 当前为"超级管理员"、"部门管理员"时,不显示该按钮,不支持删除。
- 当该管理员分类中还有管理员时,也不能删除该管理员分类。
- 删除后成功提示,返回分级管理员列表页面。

#### 3.5.4. 管理员分类修改

在分级管理员页面,点击要删除的管理员分类名,点击"修改管理员分类"按钮,进入 修改当前管理员分类页面。

- ◆ 说明:
  - 当前为"超级管理员",不显示该链接,不支持删除。
  - 当修改部门管理员时,"管理员分类"项后面直接输出"部门管理员",不支持修改名称。
  - 其他修改项默认保留上次设置;相关说明参见:<u>增加管理员分类</u>。
  - 点击【确定】按钮修改进行修改,成功提示"更新成功",返回分级管理员页面。
  - 点击【取消】按钮返回分级管理员页面。

#### 3.5.5. 增加管理员

点击管理员----增加管理员按钮,进入增加管理员页面:



管理员操作手册

管理员管理 - 增加管	理员
* 邮箱地址: * 管理员分类: * 下属部门:	(请输入一个已存在的本域邮箱帐号) 部门管理员 ✓ 选择部门
状态:	● 启用 ○ 禁用
登录设置:	● 不启用 ○ 启用
	<ul> <li>□ 绑定IP(不选则表示不限制)</li> <li>□ 登录时间限制(不选则表示不限制)</li> </ul>
备注:	
	· 确定 取消

- ◇ 详细说明:
  - 管理员帐号输入本系统帐号;不能与已存在的管理员重复。
  - 管理员分类:选择该管理员的管理员分类;下拉列表包括所有的管理员分类。
  - 下属部门:
    - ◆ 当管理员分类选择"超级管理员"是,隐藏下属部门该项;超级管理员默认的
       管理范围为全部组织结构;当选择其他管理员分类时,显示该项。
    - ◆ 点击"选择部门",在弹框中选择的下属部门,即在该管理员的管理页面只显示其下属部门的帐号。
  - 状态: 启用、禁用状态控制; 若启用,则增加成功可由该管理员的帐户和密码在管理员登录入口登录管理员后台;若状态为禁用则不能登录管理员后台,提示:"您被禁止使用管理员权限"。
  - 登录设置:不启用/启用:单选框,默认不启用;详见登录设置中的相关说明。
  - 备注: 文本框; 输入长度限制 255 (<=)。</p>
  - 点击【确定】按钮,若操作成功返回操作成功提示:"操作成功";点击确定后返回
     管理员页面。
  - 点击【取消】按钮,返回管理员页面。



### 3.5.6. 删除管理员

在管理员列表设置页面中选择要删除的管理员,点击"删除"按钮删除该管理员。

◆ 详细说明:

- 可以通过复选框一次选择多个管理员;
- 删除前弹出删除确认提示框; 删除管理员不会删除该邮箱。
- 删除后成功提示,返回管理员列表页面。

#### 3.5.7. 修改管理员

在管理员列表设置页面中选择要修改的管理员,点击"修改"按钮,进入管理员修改页面。

◆ 详细说明:

- 一次只能选择一个管理员进行修改,多选则弹出警告提示。
- 相关功能参见<u>增加管理员</u>中的相关说明。
- 点击【确定】按钮,若操作成功返回操作成功提示:"操作成功";点击确定后返回
   管理员页面。
- 点击【取消】按钮,返回管理员页面。

#### 3.6. 消息管理

管理员点击"消息管理"菜单链接,进入该页面,显示页面:

173-03-03-02						
涌息关键字: 发送者: 接收者:						
豊词范围: 消息类型:	<ul> <li>●当天 ○</li> <li>請选择… </li> </ul>	) 厉史: 	- [			
wiji at a	查询	110 ×	****	活自は急	音乐	导出记录
anny	sdik	2013-03-18 14:52:55	多人会话	fedf	26	
army	sdjk	2013-03-18 14:49:28	多人会话	fsd萄f	查看	

◇ 详细说明:



- 默认以时间降序排列显示,发送者、接收者、时间、类型、消息记录内容;提供查 看和删除功能按钮。
- 点击发送者、时间、类型,可以进行排序,再点击,则反序。
- 点击【导出日志】,则将当前所有数据导出保存至 Excel 表格中。

#### 3.7. 系统日志

管理员点击"系统日志"的菜单链接,右帧页面列表显示管理员操作日志:

<b>系绕日志</b> 管理员 操作日期	:	<b>D-18</b> (可查询)	近三个月数据)	
登录IP 操作动作	:			(Cyo+
管理员 🕈		登录IP	所在城市	操作动作
test.com	2013-10-18 11:31:17	192.168.133.31	局域网	test.com 好友设置
test.com	2013-10-18 11:30:20	192.168.133.31	局域网	test.com 组织模式设置
test.com	2013-10-18 10:03:46	192.168.133.31	局域网	部门组织结构部门转移:(李博 杨
test.com	2013-10-18 09:42:41	192.168.133.31	局域网	test.com 发布系统公告
test.com	2013-10-18 08:47:45	192.168.133.3 <mark>1</mark>	局域网	test.com 删除部门 lyd20
test.com	2013-10-18 08:47:18	192.168. <mark>133.31</mark>	局域网	管理员test.com登录成功
				共6条首页 上一页 下一页 尾页1/1 🗸

#### ◆ 详细说明:

- 日志包含管理员的组织结构(增加部门、删除部门、修改部门、部门排序、部门导入、转移部门、增加帐号、删除帐号、修改帐号、导入帐号、修改密码、BQ状态设置、组织配置、登录设置)、角色权限(增加、删除、修改)、管理员(增加、删除、修改、启用、禁用)、系统公告(发布公告、删除)、公司 IP 设置、个性化设置、同事圈设置、消息管理(删除、导出日志)、密码修改。
- 日志只可查看近3个月的内容。
- 以时间降序排列显示,包括管理员名、操作时间、登录 IP、操作动作描述。
- 点击【操作时间】,则以操作时间为序,再点击,则反序。
- 可以选择【管理员】、【操作时间】、【登录 IP】、【操作动作】进行搜查,模糊匹配。

#### 共 42 页, 第 34 页



■ 点击【导出日志】,则将当前所有数据导出保存至 Excel 表格中。

#### 3.8. 系统公告

管理员点击左菜单中"系统公告"的菜单链接,右帧页面显示系统公告页面,如下图:

系统公告			
发布公告删除		搜	索历史公告 查找
□ 发布者	公告主题	发布时间	操作
test.com	BossmailQ管理系统	10-18	查看
test.com	test	10-18	查看
test.com	测试公告	10-18	查看
		共3条 首页	上一页 下一页 尾页 1/1 🗸

#### ◇ 详细说明:

- 提供发布公告、删除按钮:
  - ◆ 点击【发布公告】按钮,进入发布公告页面。
  - ◆ 可以通过复选框一次选择多个公告,点击【删除】按钮进行公告删除。
- 历史公告查找:
  - ◆ 可在文本框中输入关键字查询,关键字范围为发布者的姓名或者帐号地址、公告主题、公告内容;
  - ◆ 点击查询按钮进行查询,下方列表显示符合查询条件的记录。
- 公告列表:显示发布者、公告主题、发布时间、公告内容预览信息,点击相关主题
   或者查看,可以直接进入对应的公告查看页面。

### 3.8.1. 发布公告

点击"系统公告"页面上的【发布公告】按钮,进入发布系统公告页面:

#### 管理员操作手册



发布系统公告		
* 公告主题:		
* 公告对家:	达择公告刘家 ————————————————————————————————————	
过期时间:		
安古建良于时间,		
春/~‱亚小时问· * 公告内容:		

#### ◇ 详细说明:

- 在公告主题中输入公告的主题,长度限制为128。
- 公告对象:点击"选择公告对象"链接,弹出选择部门窗口,可以选择多个部门。
- 可设置过期时间:
  - ◆ 过期时间以服务器的系统时间为准,不能在当前时间之前;
  - ◆ 设置过期时间的系统公告,到期后在客户端不再显示;
  - ◆ 默认无过期时间;不设置过期时间时,则表示永不过期。
- 客户端显示时间:
  - ◆ 默认选择"永不消失",选择用不消失则消息框必须用户手动关闭,否则永远显示;
  - ◆ 自定义时间,选择则其后的时间选择框可用,否则成灰色不可用,时间提供"10、
     30、60、180、1800、3600"秒选择,默认选择"10"秒,即系统消息框将在
     用户端显示 10 秒后自动消失。
- 在公告内容编辑框中输入公告的内容; 支持 html 编辑。
- 点击【发布】按钮,发布系统公告。
- 点击【取消】按钮,返回到系统公告列表页面。

#### 共 42 页, 第 36 页



### 3.8.2. 系统公告查看

点击公告列表中将要查看的公告后面的"查看"链接,弹出系统公告查看页面:

土迦:	Bossmailg管理系统
发布者:	test.com
公告对象:	🗮 研发二部
发布时间:	2013-10-18 14:07
过期时间:	永不过期
客户端显示时间:	永不消失
公告内容:	BossmailQ管理系统,特指BossmailQ企业即时通后台管理模块,负责管理该系统所属的所 有BossmailQ帐号,功能包括:管理员登录、系统左菜单、首页、组织结构、管理员管理、好 友设置、消息管理、系统日志、系统公告、多域沟通、个性化设置、公司IP设置、组织模 式设置、修改密码、退出等。

- ◇ 详细说明:
  - 在公告查看页面,显示公告主题、发布者、公告对象、发布时间、过期时间、客户 端显示时间、公告内容。

### 3.9. 多域沟通

### 3.9.1. 未开通

若邮局未加入多域沟通,则邮局管理员点击邮局左菜单中的"多域沟通"链接,右帧页面 提示邮局未开通多域沟通功能。页面提供《多域沟通申请》下载:

#### 管理员操作手册



您的邮	局尚未开通多域沟通功能,若您要申请开通多域沟通功能,请按以下步骤进行申请开通
步骤—:	申请开通多域沟通的各域分别指定一名多域管理员
步骤二:	申请多域沟通的域组成员,由多域管理员点击本页面下方的下载链接下载《多域沟通申请表》,填写相关信息,并加盖各个
	域组成员的企业公章
步骤三:	申请多沟通的域的多域管理员将填写好的表格以传真形式发送至【0592-2959999】
步骤四:	我们的客服人员在收集核对完资料后,会对申请多域沟通的邮局进行相关条件审核, 申请的邮局开通多域沟通。开 <mark>通结果</mark>
	将以邮件形式告知各域的多域管理员
下载:	《多域沟通申请表》点击下载

■ 多域沟通申请步骤:

步骤一:申请开通多域沟通的各域分别指定一名多域管理员

步骤二:申请多域沟通的域组成员,由多域管理员点击本页面下方的下载链接下载 《多域沟通申请》,填写相关信息,并加盖各个域组成员的企业公章

步骤三:申请多沟通的域的多域管理员将填写好的表格以传真形式发送至

0592-2959999

步骤四:我们的客服人员在收集核对完资料后,会对申请多域沟通的邮局进行相关 条件审核,审核通过后我们的工作人员会在两个工作日内为申请的邮局开通多域 沟通。开通结果将以邮件形式告知各域的多域管理员。

 提供《多域沟通申请》下载,点击申请表右方的"立即下载"链接,弹出《多域沟通 申请》下载提示框。

#### 3.9.2. 已开通

若邮局已加入多域沟通,则邮局管理员点击邮局左菜单中的"多域沟通"链接,右帧页面 列表显示该域所在的多域沟通域组信息,并显示增加多域沟通和撤销多域沟通的步骤,提供 《增加多域沟通申请表》和《多域沟通撤销申请表》的下载:



域组名:产品验收 成员数:	3		
域组成员	公司/部门名称	多域管理员邮箱	
test.com	现抗式	1@test.com	
vstest2.com	验收一	1@ystest2.com	
ystest1.com	验收二	1@ystest1.com	

#### ◆ 详细说明:

- 页面列表显示的是本域所在的多域沟通域组的信息。
- 页面显示增加多域沟通步骤,撤销多域沟通步骤的帮助链接,提供下载《增加多域 沟通申请表》和《多域沟通撤销申请表》。
- 增加多域沟通是在当前的域组中新增域组成员,若要加入新的域组,必须先撤销当前的多域沟通,然后再进行多域沟通申请。
- 撤销多域沟通后,若当前的域组成员不足2个,则在系统管理端该域组将会被删除。

申请增加多域沟通的步骤如下: 步骤一:多域管理员点击本页面下方的下载链接下载《增加多域沟通申请表》,填 写相关信息,并加盖各个域组成员公章 步骤二: 多域管理员将填写完成的表格以传真形式发送至【0592-2959999】 步骤三:我们的客服人员在收集核对完资料后,会对申请多域沟通的邮局进行相关 条件审核,审核通过后我们的工作人员会在两个工作日内为申请的邮局开通多域沟 通。开通结果将以邮件形式告知申请的各域的多域管理员。 撤销多域沟通的步骤:

提示:撤销多域沟通后,其他域的成员的账号信息将会被删除!

申请撤销多域沟通步骤:

步骤一:对域组中各域的账号信息及往来邮件做好备份

步骤二:申请撤销多域沟通的多域管理员点击本页面下方的下载链接下载《多域沟 通撤销申请表》,填写相关信息,并加盖各域的企业公章

#### 共 42 页, 第 39 页



步骤三:申请撤销多沟通的多域管理员将填写好的表格以传真形式发送至【传真号

码】

步骤四:我们的客服人员在收集核对完资料后,工作人员会在2个工作日内对申请 撤销多域沟通的邮局进行处理

### 3.10. 个性化设置

点击个性化设置菜单,进入个性化设置页面,显示页面:

BossmailQ面板上的名称;	BossMail	
	建议名称最佳长度为16个字符内。	
效果预览	BossMail 🛛 🖌 🔤	x c

- ♦ 详细说明:
  - 此处提供个性化设置 BQ 客户端登录页面左上角及主面板左上角显示的文字。
  - 在"显示在 BQ 面板上的名称"中输入要显示的名称,点击【确定】按钮进行保存,并在效果预览图上显示 BQ 客户端的效果。
  - 可点击【恢复默认】按钮进行恢复默认状态设置。

### 3.11. 公司 IP 设置

管理员点击"公司 IP 设置"菜单链接,进入该设置页面,显示页面:

BQ管理系统	管理员操作手册
公司IP设置	
公司IP类型: ● 单个IP ○ IP范围 添加 >> IP地址:<<+>●除	
格式说明:支持如下所示格式:单个IP地址,如: "192.168.1.1"; IP范围,如: "192.168.1.1-192.168.1.254";多个排除IP请以*, "分隔 确定	

#### ◆ 详细说明:

- 公司 IP 设置:设置公司 IP 则可区分 BQ 用户是否在公司登录:
  - ◆ 公司 IP 类型可以是单个 IP 或者 IP 范围;初始默认选定单个 IP;
  - ◆ 当选单个 IP 时, 左方输入 IP 文本框只显示一个;
  - ◆ IP 输入格式: 192.168.110.1; 输入后点击添加需进行格式验证;
  - ◆ 添加成功在右方 IP 列表显示输入的 IP; 多个 IP 一行显示一条;
  - ◆ 当选 IP 范围时,左方 IP 输入包括起始 IP、结束 IP、排除 IP;起始 IP、结束 IP 文本框长度为 1-20 (包含边界);排除 IP 长度不限;
  - ◆ 添加成功在右方 IP 列表显示输入的 IP 范围; 多个 IP 范围一行显示一条;
  - ◆ 可以选择一条右方的 IP 规则进行删除; 一次只能选择一条。
- 添加成功的 IP 为公司 IP, 排除 IP 非公司 IP。
- 确定,按钮,点击将保存当前公司 IP 设置,否则不保存。
- 保存 IP 将传递给 BQ 端,以便判断 BQ 登录 IP 是否为公司 IP。

### 3.12. 同事圈设置

管理员点击"同事圈设置"菜单链接,进入该设置页面,显示页面:

同事圈设置	
同事圈设置: ● 开启 ● 关闭	
确定	
🕩 同事圈关闭时,则不能在移动版上使用同事圈	

◇ 详细说明:



同事圈设置默认为开启,则能在移动版上使用同事圈;若设置为关闭,则不能在移动版上使用同事圈。

#### 3.13. 修改密码

管理员点击"修改密码"的链接,右帧页面显示该管理员的密码修改页面:

				7
旧密码:				
新密码:				密码长度为6-25位,包含字母、数字和特殊字符
	弱	中	强	
确认密码:				密码长度为6-25位,包含字母、数字和特殊字符
	72	) ( <u>*</u> =7	~	

- ◇ 详细说明:
  - 邮局管理员可以使用此项功能,修改的是管理员密码;其他管理员也可以使用此 项功能,修改的是对应管理员的邮箱密码。
  - 在文本输入框中输入旧密码,新密码和确认密码;
  - 新密码和确认密码必须一致,系统验证;
  - 密码长度 6 到 25 位。

### 3.14. 退出

邮箱用户点击左菜单中"退出"的菜单链接,安全退出系统:

- 退出前弹出提示"您确定要退出吗";
- 删除用户的 SESSION,清空用户的登录信息。